
Информация о результатах опросов обучающихся профессиональной 

организации среднего профессионального образования об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

В рамках внутренней системы оценки качества образования в апреле 

2023 г. были проведены опросы студентов, сотрудников и организаций-

работодателей.  

В опросе «Удовлетворенность условиями, содержанием, организацией 

и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 

(модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы» 

приняли участие 628 студентов очной формы обучения, осваивающих 

следующие программы среднего профессионального образования: 

 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений; 

 09.02.07 Информационные системы и программирование; 

 13.01.10 Электромонтер по ремонту и обслуживанию 

электрооборудования (по отраслям); 

 15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по отраслям); 

 15.02.15 Технология металлообрабатывающего производства; 

 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки 

(наплавки); 

 15.01.31 Мастер контрольно-измерительных приоров и автоматики; 

 15.01.32 Оператор станков с программным управлением; 

 21.02.03 Сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и 

газонефтехранилищ; 

 22.02.06 Сварочное производство; 

 23.02.05 Эксплуатация транспортного электрооборудования и 

автоматики (по видам транспорта, за исключением водного); 

 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и 

агрегатов автомобилей; 

 23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей; 

 38.02.03 Операционная деятельность в логистике; 

 40.02.01 Право и организация социального обеспечения; 

 46.02.01 Документационное обеспечение управления и 

архивоведение. 
 

Анкета для студентов содержала 11 вопросов, позволяющих оценить 

удовлетворенность условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования: 



1. Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором учебного 

заведения? 

(да, гораздо лучше, чем ожидал; да, скорее лучше, чем ожидал; да, так как 

ожидал; скорее нет, ожидал лучшего; нет, хуже, чем ожидал) 

2. Соответствуют ли результаты обучения в колледже Вашим 

ожиданиям?  

(да, гораздо лучше, чем ожидал; да, скорее лучше, чем ожидал; да, так как 

ожидал; скорее нет, ожидал лучшего; нет, хуже, чем ожидал) 

3. Оцените, пожалуйста, по шкале от 1 - 10, насколько Вы 

удовлетворены тем, что обучаетесь в ОГПОУ ДТК по своей 

профессии/специальности (из расчёта, что 1 балл соответствует абсолютной 

неудовлетворенности, а 10 баллов – абсолютной удовлетворенности по 

данному показателю) 

4. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 

необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет 

дублирования дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и 

т.п.)? 

(полностью соответствует; скорее да; затрудняясь ответить; не соответствует) 

5. Как Вы считаете, достаточно ли для успешного трудоустройства 

по получаемой профессии тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во 

время обучения в ОГБПОУ ДТК? 

(да, достаточно; скорее достаточно; затрудняюсь ответить; не достаточно) 

6. Как вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, 

необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с профилем 

программы?  

(да, позволяет; скорее позволяет; затрудняюсь ответить; не позволяет) 

7. Оцените, пожалуйста, по шкале от 1 – 10 Вашу 

удовлетворенность образовательным процессом по следующим показателям 

(из расчёта, что 1 балл – абсолютно не удовлетворён, а 10 баллов – 

абсолютно удовлетворён) 

- доступность и своевременность всей необходимой информации, 

касающейся учебного процесса; 

- организация учебного процесса в ОГБПОУ ДТК; 

- содержание (контент) профильных дисциплин; 

- содержание (контент) непрофильных дисциплин; 

- качество организации и проведения практик; 

- организация научно-исследовательской деятельности обучающихся; 

- воспитательная работа; 

- работа классного руководителя группы в период обучения в 

ОГБПОУ ДТК; 

- открытость, полнота и доступность информации о деятельности 

ОГБПОУ ДТК, размещенная на ее официальном сайте; 

- качество аудиторий, мастерских, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования ОГБПОУ ДТК; 



- комфортность условий предоставления образовательных услуг в 

ОГБПОУ ДТК (наличие и понятность навигации внутри организации; 

наличие и доступность питьевой воды; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние помещений организации; 

транспортная доступность) 

- санитарно-гигиеническое состояние учебных аудиторий; 

- обслуживание и организация питания; 

- доброжелательность и вежливость работников образовательной 

организации, обеспечивающих первичный контакт с посетителями и 

информирование об услугах при непосредственном обращении в 

организацию (работники приемной комиссии, учебной части); 

- доброжелательность и вежливость работников образовательной 

организации. 

8. Создана ли в ОГБПОУ ДТК атмосфера, благоприятная для 

обучения? 

(да, создана; скорее да; затрудняюсь ответить; скорее нет; не создана) 

9. Принимаете / принимали ли Вы участие в работе студенческого 

самоуправления ОГБПОУ ДТК? 

(Да; Нет) 

10. Советовал ли Вам кто-нибудь поступать в ОГБПОУ ДТК, и если 

да, то кто? 

(родители/родственники; друзья и знакомые; выпускники ОГБПОУ ДТК; 

учителя школы) 

11. Пожалуйста, оцените по шкале от 0–10, насколько вероятно, что 

Вы порекомендуете ОГБПОУ ДТК своим родственникам и знакомым для 

получения среднего профессионального образования, где 0 – абсолютно 

точно не порекомендую, 10 – абсолютно точно порекомендую. 
 

Результаты анкетирования студентов в целом по колледжу 

представлены на рис. 1 – 25 и в таблице 1 (в разрезе реализуемых 

образовательных программ). 
 

 
Рис. 1 – Ответы на вопрос «Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с 

выбором учебного заведения?» 



 

 
 

Рис. 2 – Ответы на вопрос «Соответствуют ли результаты обучения в 

колледже Вашим ожиданиям?» 

 

 
Рис. 3 – Оценка удовлетворенности обучением в ОГБПОУ ДТК по 

профессии/ специальности 

 



 
 

Рис. 4 – Оценка соответствия структуры программы ожиданиям студентов 

 

 

 
 

Рис. 5 – Ответы на вопрос «Как Вы считаете, достаточно ли для успешного 

трудоустройства по получаемой профессии тех знаний и навыков, которые Вы 

приобретаете во время обучения в ОГБПОУ ДТК?» 

 



 
 

Рис. 6 – Ответы на вопрос «Как Вы считаете, позволяет ли практика получить 

навыки, необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с 

профилем программы?» 

 

 
Рис. 7 – Оценка удовлетворенности по показателю «доступность и 

своевременность всей необходимой информации,            

   касающейся учебного процесса» 

 



 
Рис. 8 – Оценка удовлетворенности по показателю  

«организация учебного процесса в ОГБПОУ ДТК» 

 

 
 

Рис. 9 – Оценка удовлетворенности содержанием профильных дисциплин 

 



 
 

Рис. 10 – Оценка удовлетворенности содержанием непрофильных дисциплин 

 

 
 

Рис. 11 – Оценка удовлетворенности качеством организации и 

проведения практик 

 



 
Рис. 12 – Оценка удовлетворенности организацией научно-

исследовательской деятельности 

 

 
Рис. 13 – Оценка удовлетворенности организацией воспитательной 

работы 

 

 



 
 

Рис. 14 – Оценка удовлетворенности работой классного руководителя  

 

 
 

Рис. 15 – Оценка удовлетворенности по показателю «открытость, полнота и 

доступность информации о деятельности ОГБПОУ ДТК, размещенная на ее 

официальном сайте» 

 



 
 

Рис. 16 – Оценка удовлетворенности по показателю «качество аудиторий, 

мастерских, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 

оборудования ОГБПОУ ДТК» 

 

 
 

Рис. 17 – Оценка удовлетворенности по показателю «комфортность условий 

предоставления образовательных услуг в ОГБПОУ ДТК» 



 

 
Рис. 18 – Оценка удовлетворенности по показателю «санитарно-

гигиеническое состояние учебных аудиторий» 

 

 
 

Рис. 19 – Оценка удовлетворенности по показателю  

«обслуживание и организация питания» 

 



 
 

Рис. 20 – Оценка удовлетворенности по показателю «доброжелательность и 

вежливость работников образовательной организации, обеспечивающих 

первичный контакт с посетителями и информирование об услугах при 

непосредственном обращении в организацию» 

 

 
 

Рис. 21 – Оценка удовлетворенности по показателю «доброжелательность и 

вежливость работников колледжа» 

 



 
 

Рис. 22 – Ответы на вопрос «Создана ли в ОГБПОУ ДТК атмосфера, 

благоприятная для обучения?» 

 

 
 

Рис. 23 – Ответы на вопрос «Принимаете / принимали ли Вы участие в работе 

студенческого самоуправления ОГБПОУ ДТК?» 

 



 
Рис. 24 – Ответы на вопрос «Советовал ли Вам кто-нибудь поступать в 

ОГБПОУ ДТК, и если да, то кто?» 
 

 
Рис. 25 – Оценка вероятности рекомендации ОГБПОУ ДТК для получения 

среднего профессионального образования 
 

По результатам анкетирования студентов существенных недостатков в 

содержании, организации и качестве образовательного процесса 

обучающиеся не обнаружили и продемонстрировали достаточно высокую 

оценку удовлетворенности обучением. Студенты отмечают благоприятную 

для обучения атмосферу, доброжелательность сотрудников колледжа. В 

целом по образовательным программам, реализуемым в колледже, 

обучающиеся продемонстрировали высокий уровень общей 

удовлетворенности и высокий уровень лояльности, готовы рекомендовать 

ОГБПОУ ДТК своим знакомым, друзьям и родственникам. 

  



Таблица 1 – Информация о результатах опросов обучающихся профессиональной организации среднего профессионального 

образования об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом 

и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 

Результаты опроса студентов 

Код профессии / специальности 
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Приняли участие в опросе, чел. 51 67 35 47 44 33 21 15 36 22 34 53 45 38 51 36 

1. Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором учебного заведения? 

да, гораздо лучше, чем ожидал(а) 8 12 6 7 9 7 6 5 9 6 7 10 10 9 7 10 

да, скорее лучше, чем ожидал(а) 7 8 7 9 8 7 5 4 8 5 8 10 7 7 7 9 

да, так как ожидал(а) 30 40 16 26 21 14 3 1 12 5 14 26 22 15 29 12 

скорее нет, ожидал лучшего(а) 5 6 5 4 5 4 6 4 6 5 4 6 5 6 6 4 

нет, хуже, чем ожидал(а) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 

2. Соответствуют ли результаты обучения в колледже Вашим ожиданиям?  

да, гораздо лучше, чем ожидал(а) 9 11 6 9 7 6 7 4 6 7 6 7 5 8 7 5 

да, скорее лучше, чем ожидал(а) 9 12 8 8 9 10 8 5 11 8 9 8 10 8 10 8 

да, так как ожидал(а) 28 37 17 25 22 13 2 2 13 3 15 32 26 16 28 18 

скорее нет, ожидал лучшего(а) 4 5 3 4 5 3 3 3 4 3 3 5 3 5 4 4 

нет, хуже, чем ожидал(а) 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 

3. Оцените, пожалуйста, по шкале от 1 - 10, насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в ОГПОУ ДТК по своей профессии/специальности 

(из расчёта, что 1 балл соответствует абсолютной неудовлетворенности, а 10 баллов – абсолютной удовлетворенности по данному показателю) 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 1 1   1 1   1 1 1 1   1   1   1 

2 балла 1   1 1 1 1 1 1 1   1   1   1 1 

3 балла 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 

4 балла 2 2 2 2 2 2 1 1 2 1 2 2 2 2 2 2 



5 баллов 5 6 4 5 4 4 4 4 5 4 4 4 5 4 5 4 

6 баллов 3 3 1 3 2 3 2 1 3 2 3 3 3 3 3 3 

7 баллов 7 9 6 7 7 7 4 3 7 2 9 7 7 5 8 7 

8 баллов 10 14 8 13 8 8 3 2 8 6 8 12 12 8 10 6 

9 баллов 5 8 4 4 5 4 4 1 4 4 4 5 4 4 7 4 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 16 22 8 10 13 3 0 0 4 1 2 17 10 10 13 7 

4. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 

необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин 

и т.п.)? 

полностью соответствует 9 15 7 13 16 7 7 7 7 7 8 11 7 12 9 10 

скорее да  34 35 19 22 15 15 7 3 18 8 12 29 24 15 25 12 

затрудняясь ответить 6 13 8 10 10 9 6 4 9 6 12 9 12 9 14 11 

не соответствует 2 4 1 2 3 2 1 1 2 1 2 4 2 2 3 3 

5. Как Вы считаете, достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой профессии тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во 

время обучения в ОГБПОУ ДТК? 

да, достаточно 13 19 11 9 9 9 9 7 9 8 9 16 13 17 21 16 

скорее достаточно 26 29 15 26 21 15 7 4 17 8 15 24 20 7 13 10 

затрудняюсь ответить  9 12 5 7 8 6 4 3 7 4 6 8 6 9 11 6 

не достаточно 3 7 4 5 6 3 1 1 3 2 4 5 6 5 6 4 

6. Как вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с профилем 

программы?  

да, позволяет 21 35 21 26 22 22 8 7 20 9 19 22 25 21 24 20 

скорее позволяет 15 21 12 15 11 7 10 8 8 11 6 13 12 8 16 8 

затрудняюсь ответить  13 8 0 5 9 1 2 0 5 1 6 16 5 6 9 7 

не позволяет 2 3 2 1 2 3 1 0 3 1 3 2 3 3 2 1 

7. Оцените, пожалуйста, по шкале от 1 – 10 Вашу удовлетворенность образовательным процессом по следующим показателям (из расчёта, что 1 

балл – абсолютно не удовлетворён, а 10 баллов – абсолютно удовлетворён) 

доступность и своевременность всей необходимой информации, касающейся учебного процесса 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 1 2 1 1 1       1   1 2 1 1 1 2 

2 балла   2   1 1               1       

3 балла 1 1 1 2 1       2     2 1   1   



4 балла 2 1 1 2 3 3 1   1 1 1   1 1   2 

5 баллов 8 10 4 6 7 3 2 3 5 3 6 7 5 6 7 5 

6 баллов 4 7 5 4 3 2 2 1 4 1 2 4 3 1 2 2 

7 баллов 6 13 8 9 9 6 7 5   8 6 5 6 4   1 

8 баллов 9 15 6 11 12 7 5 3 7 5 6 8 4 4 7 6 

9 баллов 10 14 4 8 5 5 3 1 2 2 5 6 5 5 11 5 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 10 2 5 3 2 7 1 2 14 2 7 19 18 16 22 13 

организация учебного процесса в ОГБПОУ ДТК 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 1 1   1 1 1 1   1   1 2 1 1 2   

2 балла   1   1   1   1 1 1   1       1 

3 балла 1   1   1   1       1   1 1 1   

4 балла 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

5 баллов 7 10 3 9 9 4 2 1 5 1 6 9 7 6 8 6 

6 баллов 4 6 5 4 3 2 2 1 4 1 2 4 3 1 2 2 

7 баллов 9 10 3 9 9 4 2 1 5 1 6 9 7 6 10 6 

8 баллов 11 9 4 7 8 4 5 4 5 6 8 9 7 8 11 7 

9 баллов 7 10 3 9 9 4 2 1 5 1 6 9 7 6 8 5 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 10 18 15 6 3 12 5 5 9 10 3 9 11 8 8 8 

содержание (контент) профильных дисциплин 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 1 2 1 2 2 1 1   2 1 1 1 2   1 1 

2 балла 1 1   1 1             1     1   

3 балла 1 2   1 1       1     1 1 1     

4 балла 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 3 2 2 2 2 

5 баллов 6 11 4 8 6 4 3 2 3 3 5 7 6 6 5 7 

6 баллов 2 3 3 3 4 3 2 2 4 4 4 3 4 2 1 2 

7 баллов 7 15 6 10 8 3 4 3 5 2 6 5 7 3 5 3 

8 баллов 10 14 8 11 9 6 2 4 6 3 4 3 6 4 6 6 

9 баллов 9 12 6 10 8 3 4 3 5 2 6 5 7 4 6 3 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 

 

12 5 6  4 12 4  9 6 6 24 10 16 24 12 



содержание (контент) непрофильных дисциплин 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 1 2 1 1 1 1     2   1 1 2 1 1 2 

2 балла   1   1     1     1     1 1 1   

3 балла 1 1 1 1 1 1 1 1 1   1   1 1     

4 балла 2 3 2 1 2 2 1 1 2 1 2 1 2 1 2 2 

5 баллов 9 15 5 6 6 5 3 4 5 4 6 9 8 7 8 8 

6 баллов 3 6 2 3 3 1 2 2 3 1 4 2 2 1 3 2 

7 баллов 6 11 4 5 5 3 4 2 6 8 5 8 7 5 9 8 

8 баллов 10 16 5 6 4 2 3 2 7 6 7 8 6 7 8 10 

9 баллов 3 8 4 14   4 2 1 4   3 7 6 5 7 2 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 16 4 11 9 22 14 4 2 6 1 5 17 10 9 12 2 

качество организации и проведения практик 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 2 3 1 2 2 1   1 1 1 2 2 1 2 3 2 

2 балла   1     1       1 1       1     

3 балла 1   1 1 1 1   1 1   1 1 1 1 1 1 

4 балла 2 1 2 2 2 1   1 2 1 2 1 1 2 2 1 

5 баллов 6 11 6 6 7 5 2 2 3 4 5 8 8 6 7 8 

6 баллов 2 4 1 1 2 1 4 2 2 1 2 2 2 1 4 1 

7 баллов 8 11 4 6 5 3 6 2 2 2 5 8 7 5 9 5 

8 баллов 10 13 5 4 8 2 4 1 8 3 4 6 7 8 9 2 

9 баллов 11 16 4 3 6 4 3 2 7 1 3 4 7 3 4 5 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 9 7 11 22 10 15 2 3 9 8 10 21 11 9 12 11 

организация научно-исследовательской деятельности обучающихся 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 1 2 1 1 1 1 1   1 1 2 2 1 1 2 2 

2 балла   1   1             1     1 1   

3 балла 1 2   2 1   1 1 1   1     1 1 1 

4 балла 1 1 1 1 1 1     1 1 1 2 1 2 1 3 

5 баллов 8 12 4 11 9 4 4 2 5 4 5 10 9 7 8 9 

6 баллов 3 5 2 5 3 4 2 2 3 3 4 4 2 3 1 2 

7 баллов 7 12 6 8 10 5 3 4 6 5 6 9 8 2 3 2 



8 баллов 5 9 8 10 7 7 3 3 4 4 7 6 8 6     

9 баллов 3 8 5 4 6 5 2 1 4 4 4 8 9 10 9 7 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 22 15 8 4 6 6 5 2 11   3 12 7 5 25 10 

воспитательная работа 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 2 3   1 1 1 1   1 1 2 3 1 2 1 1 

2 балла   1   1                     1   

3 балла 1 1   1 1 1 1   1   1 1 1 1 2 1 

4 балла 2 2 1 3 2 1   1 1 1 2 3 2   2 2 

5 баллов 7 8 3 6 4 4 2 1 4 3 4 9 9 7 10 5 

6 баллов 2 4 2 2 2 2 1 1 2 1 2 2 3 2 4 2 

7 баллов 5 10 6 7 5 3 3 3 4 3 5 7 7 7 9 6 

8 баллов 8 11 7 5 4 2 3 2 6 4 4 5 9 8 6 5 

9 баллов 5 6 4 4 3 2 5 4 6 5 6 11 8 7 6 6 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 19 21 12 17 22 17 5 3 11 4 8 12 5 4 10 8 

работа классного руководителя группы в период обучения в ОГБПОУ ДТК 

1 балл (абсолютно не удовлетворён)   1   1 1 1     1   1 1     1   

2 балла             1                   

3 балла 1 1 1   1 1     1   1 1     1 1 

4 балла 1 2   1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1   

5 баллов 2 5 3 4 5 2 2 1 3 4 3 6 5 4 5 3 

6 баллов 1 3 2 1 1 3 2 1 4 1 2 2   1 1 1 

7 баллов 3 5 2 3 3 2 2 2 3 3 4 5 6 5 6 6 

8 баллов 4 7 3 2 4 3 2 2 4 2 5 5 8 6 9 8 

9 баллов 1 2 4 3 2 2 1 3 3 2 4 10 9 7 12 2 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 38 41 20 32 26 18 10 5 16 9 13 22 16 14 15 15 

открытость, полнота и доступность информации о деятельности ОГБПОУ ДТК, размещенная на ее официальном сайте 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 1 2 1 1 1 1     1   1 1 1 1 2 1 

2 балла   1         1     1   1         

3 балла 1 1   1 1       1   1 1   1 1   

4 балла 1 2   1 1 1   1   1   1 1 1 2 1 



5 баллов 5 10 4 6 6 4 3 2 4 2 5 7 7 6 8 4 

6 баллов 2 5 3 4 4 2 2 2 3 3 4       1   

7 баллов 4 8 4 5 4 4 3 3 4 4 5 8 5 4 8 5 

8 баллов 9 12 5 8 7 6 4 3 5 4 6 10 8 8 12 8 

9 баллов 10 16 10 6 8 3 4 2 8 4 4 3 2 1   1 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 18 10 8 15 12 12 4 2 10 3 8 21 21 16 17 16 

качество аудиторий, мастерских, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования ОГБПОУ ДТК 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 1 2 1 2   1     2     2 2 1 2 1 

2 балла   1 1   1   1     1 1   1 1     

3 балла 1 3 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 

4 балла 2 4 1 2 2 1 1 1 1 1 1 4 2 1 3 1 

5 баллов 4 10 3 4 5 4 2 2 5 3 5 7 9 8 10 8 

6 баллов 2 7 3 1 4 2 2 2 4 3 4 5 4 6 5 2 

7 баллов 3 8 4 5 4 5 3 2 5 4 6 7 6 7 8 4 

8 баллов 6 10 3 6 5 4 2 1 2 3 5 8 7 10 10 9 

9 баллов 3 8 4 5 8 4 4 3 9 3 2 1 2 2 2 1 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 29 14 14 20 14 11 5 3 7 3 9 18 11 1 9 9 

комфортность условий предоставления образовательных услуг в ОГБПОУ ДТК (наличие и понятность навигации внутри организации; наличие и 

доступность питьевой воды; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное состояние помещений организации; 

транспортная доступность) 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 1 3 1 2 1 1     2   2 2 2   2   

2 балла                           2   2 

3 балла 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 

4 балла 1 3 1 2 1 1 1 1 2 1 1 2 2 1 2 1 

5 баллов 6 10 3 5 4 3 2 2 4 2 5 8 6 8 9 8 

6 баллов 4 5 3 2 3 2 3 2 4 2 1 2 2 1 1 1 

7 баллов 9 12 2 5 3 4 3 1 3 3 4 6 5 7 10 8 

8 баллов 10 15 5 4 5 3 2 3 5 3 6 8 9 8 12 6 

9 баллов 8 14 4 5 3 4 3 2 4 2 4 7 6 6 5 4 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 10 3 15 21 23 14 6 3 11 8 10 17 12 3 8 5 



санитарно-гигиеническое состояние учебных аудиторий 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 1 2 1 1 1 1     1   1 2 1 1 2   

2 балла                               1 

3 балла 1 1 1 1 1   1 1   1 1   1 1 1 1 

4 балла 2 2 1 2 1 1 1 1 2 1 1   1 1 1 1 

5 баллов 9 14 4 5 5 4 3 2 4 2 4 7 6 6 5 5 

6 баллов 2 6 3 1 3 2 2 2 4 3 3 5 4 4 5 2 

7 баллов 3 8 4 5 4 5 3 2 5 4 5 7 6 7 7 4 

8 баллов 10 15 5 4 5 3 2 3 5 3 6 8 9 8 10 6 

9 баллов 6 10 3 6 5 4 2 1 2 3 5 8 7 9 9 8 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 17 9 13 22 19 13 7 3 13 5 8 16 10 1 11 8 

обслуживание и организация питания 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 2 5 3 4 4 2 2 2 3 3 4       1 2 

2 балла 1 2   2 1 1     1   1 2 1 2     

3 балла 2 4 2 2 1 2 1 1 2 2 2 2 2 1 3 2 

4 балла 2 6 2 3 3 2 1 1 2 2 3 2 5 3 2 2 

5 баллов 3 9 4 5 4 5 3 2 5 4 5 7 6 7 9 5 

6 баллов 1 4 2 3 3 2     2 2 3 5 4 3 2 3 

7 баллов 7 10 3 6 5 4 2 1 3 3 5 9 7 7 8 9 

8 баллов 4 8 4 5 4 4 3 3 4 4 5 7 5 4 7 5 

9 баллов 5 7 4 4 5 4 3 3 4 1 4 7 5 4 6 4 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 24 12 11 13 14 7 6 2 10 1 2 12 10 7 13 4 

доброжелательность и вежливость работников образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт с посетителями и 

информирование об услугах при непосредственном обращении в организацию (работники приемной комиссии, учебной части) 

1 балл (абсолютно не удовлетворён)   1   1 1 1     1     1   1 1   

2 балла 1   1       1     1     1     1 

3 балла 1 1   1 1       1   1 1 1 1 1 1 

4 балла 2 2 1 2 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 

5 баллов 3 8 4 5 4 4 3 2 4 3 4 8 5 4 7 5 

6 баллов 1 4 2 3 4 2 1   2 2 2 5 3 3 2 3 



7 баллов 5 10 4 5 4 5 3 2 5 4 5 7 6 7 9 5 

8 баллов 7 12 6 8 10 5 3 4 6 5 6 9 8 2 3 3 

9 баллов 11 10 3 7 6 4 2 1 4 3 5 9 7 7 8 6 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 20 19 14 15 13 11 7 5 12 3 9 11 12 11 18 10 

доброжелательность и вежливость работников образовательной организации 

1 балл (абсолютно не удовлетворён) 1 1   1 1       1   1 1 1 1 1 1 

2 балла   1       1 1   1 1 1           

3 балла 1 2 1 1 1 1   1     1 1 1 1 1   

4 балла 2 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 2 1 1 

5 баллов 6 8 4 5 4 4 3 2 4 3 4 8 5 4 7 5 

6 баллов 2 3 2 3 3 2     2 2 3 4 3 3 2 3 

7 баллов 6 10 3 5 5 4 2 1 3 2 4 9 6 6 8 9 

8 баллов 7 10 3 6 5 4 2 1 2 3 5 8 7 10 10 9 

9 баллов 9 9 4 6 6 4 2 2 5 3 5 7 9 8 9 5 

10 баллов (абсолютно удовлетворен) 17 22 16 19 18 12 10 7 16 7 9 13 11 3 12 3 

8.  Создана ли в ОГБПОУ ДТК атмосфера, благоприятная для обучения? 

Да, создана 20 22 13 15 15 13 7 5 10 4 9 13 15 13 18 12 

Скорее да 25 34 15 24 23 18 10 5 17 15 16 25 19 15 25 15 

Затрудняюсь ответить 4 8 5 5 4   3 4 7 2 7 12 8 7 6 7 

Скорее нет 1 2 1 1 1 1     1 1 1 2 1 1 2 1 

Не создана 1 1 1 2 1 1 1 1 1   1 1 2 2   1 

9. Принимаете / принимали ли Вы участие в работе студенческого самоуправления ОГБПОУ ДТК? 

Да 42 56 31 40 36 26 7 11 31 14 26 44 38 30 40 29 

Нет 9 11 4 7 8 7 14 4 5 8 8 9 7 8 11 7 

10. Советовал ли Вам кто-нибудь поступать в ОГБПОУ ДТК, и если да, то кто? 

Родители/родственники 19 27 16 19 18 16 10 7 16 7 9 13 18 3 25 19 

Друзья и знакомые  27 33 15 22 20 13 8 4 16 10 19 32 21 29 20 11 

Выпускники ОГБПОУ ДТК 3 4 2 3 3 2 2 2 2 3 3 4 3 3 4 3 

Учителя школы 2 3 2 3 3 2 1 2 2 2 3 4 3 3 2 3 



11. Пожалуйста, оцените по шкале от 0–10, насколько вероятно, что Вы порекомендуете ОГБПОУ ДТК своим родственникам и знакомым для 

получения среднего профессионального образования, где 0 – абсолютно точно не порекомендую, 10 – абсолютно точно порекомендую. 

0 баллов (абсолютно точно не 

порекомендую) 
                                

1 балл 2 4 2 3 3 2 2 1 2 2 2 4 3 2 3 3 

2 балла   1 1   1 1   1   1   1 1   1   

3 балла 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 

4 балла 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 3 2 1 2 

5 баллов 7 9 3 6 5 4 2 1 2 3 5 8 7 9 10 9 

6 баллов 4 2 4 2 2 2 2 2 3 3 2 4 3 4 2 3 

7 баллов 7 11 6 8 10 5 3 4 6 4 6 9 8 2 4 3 

8 баллов 5 7 5 6 5 4 4 3 6 4 4 8 7 6 7 5 

9 баллов 3 5 2 5 3 4 2   5 3 4 6 2 4 3 3 

10 баллов (абсолютно точно 

порекомендую) 
20 25 10 15 13 9 4 1 10   8 9 10 8 19 7 

 

 

 



 

 


